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A DAF XB Electric a még tisztább, 
csendesebb és fenntarthatóbb közúti 
szállítás mércéjül szolgál, nagyban 
hozzájárulva a városi környezet 
életminőségének javításához. Testre 
szabható akkumulátor-konfi gurációk, 
sokrétű alvázkialakítás és könnyű 
felépítményezhetőség gondoskodik 
arról, hogy a DAF XB Electric jól 
illeszkedhessen bármilyen vállalkozás 
üzleti tevékenységéhez – felülmúlva az Ön 
elvárásait.

A legkorszerűbb elektromos 
hajtásrendszer
A DAF XB Electric ideális választás a szén-dioxid-
kibocsátás további mérséklésére, miközben a DAF 
XB dízelváltozatával megegyező, kategóriavezető 
járművezetői kényelem, vezethetőség, gazdaságosság 
és biztonsági megoldások jellemzik. A DAF XB 
Electric a terítőfuvarozás és a speciális alkalmazások 
nagyteljesítményű és kis karbantartási igényű szállítási 
megoldása. A DAF XB Electric elektromos motorja 
specifi kációtól függően 120 vagy 190 kW névleges 
teljesítményt és 950, illetve 1850 Nm névleges (2600 
illetve 3500 Nm maximális) forgatónyomatékot kínál. 
A DAF a lehető legkisebb környezetterhelés 
és legnagyobb tartósság jegyében kobalt- és 
magnéziummentes, nagy energiasűrűségű lítium-
vasfoszfát (LFP) akkumulátorcsomagot alkalmaz. 
282 kWh maximális kapacitással akár két 

nagyfeszültségű akkumulátorlánc is beszerelhető. 
Könnyű alkalmazásokra akár 350 kilométer, míg 
intenzívebb városi használatra két akkumulátorlánccal 
akár 200 kilométer a DAF XB Electric hatótávja. 
A sokoldalú alvázkialakítás számos alkalmazáshoz 
szolgál tökéletes alapként, mégpedig kimondottan 
könnyű felépítményezhetőség mellett. A DAF XB 
Electric 12, 16 és 19 tonna megengedett össztömegű 
változatokban kapható.

Az Ön megbízható partnere 
az elektromos mobilitásban
A DAF kész végigvezetni Önt az energiaátmenet 
folyamatán. Fejlett útvonalszimulátorunkkal nagy 
pontossággal megbecsülhetjük az Ön számára 
szükséges hatótávot, egyaránt fi gyelembe véve járműve 
és akkumulátora konfi gurációját, valamint a tervezett 
alkalmazást. Képzett munkatársaink elemzik az Ön 
útvonalait és használati szokásait, majd javaslatot tesznek 
a szükséges akkumulátorok számára, valamint 
az alkalmazandó töltési stratégiára. A DAF számos töltési 
lehetőséget is kínál, amelyek az Ön üzleti tevékenységére 
szabhatók. Ezek között az ipari parkokban végzett töltést 
lehetővé tévő, váltakozóáramú (AC) fedélzeti töltő, valamint 
a gyorsabb töltés érdekében a külső egyenáramú (DC) 
töltőberendezés is szerepel. Röviden: a DAF teljeskörű 
elektromos szállítási megoldást kínál, a legalkalmasabb 
töltőinfrastruktúrát és szolgáltatásokat is beleértve. Mivel 
nem kell többé aggódnia járművei hatótávja miatt, a DAF 
a szolgáltatások és az aftersales-támogatás terén kínált 
legjobb ajánlatai tudatában Ön nyugodtan hátradőlhet és 
élvezheti az új generációs DAF XB Electric hajtásrendszere 
kínálta színvonalas közlekedést.

PACCAR CONNECT
Hálózatba kapcsolt szolgáltatásainkkal Ön is 
jobban irányíthatja üzleti folyamatait. Egyszerűsítse 
mindennapi munkáját felhasználóbarát 
portálszolgáltatásainkkal, nyerjen mélyebb betekintést 
fl ottája teljesítményébe nyílt és biztonságos 
adatszolgáltatásainkkal, illetve élvezze a megbízható 
mobilszolgáltatásaink révén kínált fokozott 
rugalmasságot!

A PACCAR Connect portálon keresztül minden 
szolgáltatásunk egész éven át, a hét minden 
napján 24 órában elérhető – egyaránt segítve Önt 
járművei üzemidőarányának növelése, üzemeltetési 
költségeik mérséklése és logisztikai hatékonyságuk 
optimalizálása során, mégpedig olyan könnyen 
használható technológiával, amelyre mindenkor 
számíthat bizalmas adatai gondos kezelésében. 

DAF MULTISUPPORT
A folyamatos műszaki fejlődéssel az elektromos 
teherautók szervizelése és karbantartása is egyre 
bonyolultabbá válik, így ennek megfelelő szakértői 
hátteret igényelnek. A DAF magasan képzett 
technikusaival, valamint prémiumszínvonalú 
alkatrészeivel gondoskodik arról, hogy az Ön 
teherautói a lehető legkevesebb időt töltsék a 
műhelyben és a legtöbbet az utakon. Minden DAF 
elektromos járműhöz rendelkezésre áll a Full Care 
szervizterv és a hét minden napján 24 órában nyújtott, 
kiterjesztett országúti meghibásodás fedezet ajánlott 
opciója – hogy Ön is maximális üzemidőarány mellett 
őrizhesse meg kiváló állapotban járműfl ottáját.

PACCAR FINANCIAL
A DAF házon belüli pénzügyi fi nanszírozójaként a 
PACCAR Financial személyre szabott és teljes körű 

pénzügyi szolgáltatásokat nyújt a szállítási szakma 
számára. Az Ön mindennapos tevékenységének 
egyedülállóan alapos megismerésével a PACCAR 
Financial az Ön ideális partnerévé léphet elő.

PACCAR POWER MEGOLDÁSOK
Töltőinfrastruktúrát és energiamegoldásokat kínál 
nehézkategóriájú elektromos tehergépkocsik 
számára. A termék- és szolgáltatásportfólió 
kulcsrakész megoldásokat és különböző 
szolgáltatáscsomagokat tartalmaz a telephelyi és 
a célállomási töltéshez. Minden kínált megoldás 
márkafüggetlen.

DAF JÁRMŰVEZETŐ-KÉPZÉS
A DAF Járművezető-oktatás (DAF Driver Training) 
hatékonyan segíti a járművezetőket a biztonságos 
és gazdaságos vezetés terén nyújtott teljesítményük 
javításában. A DAF járművezető-képzés (DAF 
Academy) specifi kus oktatást is kínál a töltés, a 
hatótáv, a fékezés alatti energia-visszatáplálás, 
illetve az elektromos teherautók vezetésének további 
kulcsfontosságú témáiban.

DAF INTERNATIONAL TRUCK SERVICE (ITS)
Gyors és szakszerű segítség éjjel és nappal, a hét 
minden napján – útközben, Európa-szerte. 
Hívja a +31 40 21 43000 telefonszámot, hogy 
közvetlenül ITS-munkatársunkkal vehesse fel a 
kapcsolatot!

DAF MÁRKAKERESKEDŐI HÁLÓZAT
A DAF márkaszerviz soha nincs messze – ügyfeleink 
mintegy ezer DAF márkakereskedőhöz, illetve 
értékesítési és szervizponthoz fordulhatnak 
Európa-szerte személyre szabott tanácsadásért és 
kifogástalan kiszolgálásért.

DAF szolgáltatások

DAF Trucks N.V.

Hugo van der Goeslaan 1

P.O. Box 90065

5600 PT Eindhoven

The Netherlands

Tel: +31 (0) 40 21 49 111

daf.com

Jelen kiadványból semmilyen jog nem származtatható. A DAF Trucks N.V. fenntartja a jogot a termékspecifi kációk előzetes értesítés nélküli 
megváltoztatására. A termékek és szolgáltatások megfelelnek az értékesítés időpontjában hatályos Európai Irányelveknek (European Directive), 
de az Ön tartózkodási országa függvényében eltérhetnek. A legfrissebb információkért forduljon hivatalos DAF márkakereskedőjéhez! Üdvözlet a városban!

Powering
your Success

ÚJ GENERÁCIÓS DAF XB



Kiváló manőverező képesség
Az új generációs DAF XB modellek a piac legkisebb 
fordulókör-értékeivel rendelkeznek, így gond nélkül 
manővereznek a szűk és akadályokkal tűzdelt utcákon 
vagy a zsúfolt építkezési területeken. A legkisebb 
fordulókör átmérő jellemzi a seprőgépekre, billencsekre 
illetve hulladékgyűjtő járművekre optimalizált tengelytáv-
változatokat is.

Könnyű felépítményezés
Sohasem volt még ilyen egyszerű a felépítménygyártók 
dolga. Az alváztartók 50 milliméter osztású furatmintája 
jóval könnyebben, további furatok készítése nélkül teszi 
lehetővé a felépítmények felszerelését. Mindemellett 
alvázhossz- és tengelytáv-változatok széles választéka 
biztosítja, hogy a DAF XB modellek bármilyen felhasználási 
területhez kiválóan alkalmazkodjanak. Seprőgépéhez 
keresi a legalkalmasabb alvázat? A DAF XB erre is 
ideális megoldást kínál: a kritikus komponenseket 
(üzemanyagtartály, kipufogórendszer, akkumulátorok, 
légtartályok) már a gyártás során a speciális 
felépítményezési igényeknek megfelelő, módosított helyre 
szereli.

Nagyobb hasznos teherbírás
A DAF XB rövidfülkével akár több mint kilencméteres 
felépítménynek is elegendő helyet kínál, ami egyedül- 
álló ebben a szegmensben, emellett a DAF XB 
kategóriája legnagyobb hasznos teherbírását kínálhatja. 
A 12 tonna megengedett össztömegű XB  
a megengedett össztömeg és a hasznos teher 
különösen kedvező arányával szolgál.

Kiváló kilátás
Karcsúbb tükrök, optimalizált utasoldali kapaszkodó  
és a jobb oldali panorámaajtó egyaránt hozzájárulnak  
a vezető számára biztosított maximális közvetlen 
kilátáshoz, és a hátsó kamera monitorja is úgy kapott 
helyet, hogy ne akadályozza a közvetlen rálátást 
a teherautó környezetére. Be kell hajtani London 
belvárosába? Nem probléma! A 7,5, 12 és 16 tonna 
megengedett össztömegű XB egyaránt rendelkezik 
a Közvetlen kilátás szabvány (Direct Vision Standard) 
háromcsillagos London Minősítésével (London Rating).

Erőteljes dízel teljesítmény
A PACCAR teljes egészében újratervezte a DAF XB 
motorkínálatát, hogy mindenkor biztosíthassa  
a szükséges erőt az Ön számára. Alkalmazástól függően 
válasszon a 4,5 literes, 4 hengeres PACCAR PX-5 és  
a 6,7 literes, 6 hengeres PACCAR PX-7 erőforrások közül. 
E legkorszerűbb konstrukciókat könnyű, mégis rendkívül 
szilárd vermikuláris grafitos öntöttvas (Compacted 
Graphite Iron; CGI) motorblokk, illetve öntöttvas hengerfej, 
alacsony súrlódású dugattyúk, magas hatásfokú 
kompresszor és nyomásszabályzó (wastegate) szeleppel 
ellátott turbófeltöltő jellemzik, hogy városban is a lehető 
legjobb menetteljesítményekkel szolgálhassanak. Mindkét 
motor hét teljesítményváltozatban kapható, és –  
a fordulatszám-csökkentést (Downspeeding) és a kedvező 
üzemanyag-fogyasztást elősegítve – egyaránt már 
alacsony fordulaton rendelkezésre bocsátják maximális 
forgatónyomatékukat. Az új generációs DAF XB  
az összesített (Well-to-Wheel) emisszió akár  
90 százalékos csökkentésével a hidrogénezett növényi 
olaj (HVO) felhasználására is készen áll.

Városi alkalmazásokra 
született teherautó
Ismerkedjen meg az új generációs DAF XB sorozattal, a kimondottan a nyüzsgő városi utcák 
kihívásaira tervezett teherautókkal! Kifejezetten a városok igényeire szabott tehergépkocsi, 
szerepeljen terítőfuvarozás, kommunális alkalmazás – például hulladékgyűjtés – vagy akár 
belvárosi építkezés az Ön vállalkozásának feladatai között. A DAF XB megbízható munkatárs, 
amellyel az elkövetkező évekre is érvényes: Powering your Success. Ha pedig Ön már a tiszta 
energiára is készen áll, minden bizonnyal elégedett lesz DAF XB Electric modelljeinkkel.

* EU biztonsági előírás

** További felszerelés

Páratlan biztonság
A biztonság a hűtőrácstól egészen a hátsó aláfutásgátlóig 
a DAF XB alapvető jellemzője. A DAF XB e meggyőző 
erényét két alapvető tényező határozza meg: ügyfeleink 
személyes biztonsági igényei, illetve az Európai Unió 
vonatkozó biztonsági előírásai. A biztonsági berendezések 
választéka mára olyan bőségessé vált, hogy itt csupán 
ízelítőt adhatunk a kínálatból:

 ■ DAF fáradtságérzékelés (DAF Drowsiness 
Detection)* – Felméri a vezető éberségét, és 
figyelmeztet, ha pihenő szükséges

 ■ Elindulás-asszisztens (Drive-off Assist)* –  
Az elindulást megelőzően, illetve menet közben  
a közlekedés éppen a jármű előtt tartózkodó, 
különösen sérülékeny résztvevőire figyelmezteti a 
vezetőt

 ■ DAF kanyarodás-asszisztens (DAF Turn Assist)* 
– Érzékeli a jármű holtterében tartózkodó (mellette 
és előtte keresztben haladó) közlekedőket és 
figyelmezteti a vezetőt

 ■ Esemény-adatrögzítő (Event Data Recorder)** – 
Ütközés-figyelmeztetés – például AEBS vészfékezés 
vagy küszöbön álló ütközés – esetén képeket és 
adatokat rögzít

 ■ Digitális információs panel (Digital Information 
Panel)** – Útmutatásokkal és figyelmeztető 
jelzésekkel szolgál a vezetőfülkében, például a 
felépítményről, illetve a gumiabroncsok nyomásának 
és hőmérsékletének folyamatos felügyeletével

Kiemelkedő hatékonyság
A DAF XB nyolcfokozatú, teljes mértékben automata ZF 
PowerLine sebességváltója optimális áttételi tartományt 
és fokozatosztást kínál. A forgatónyomaték megszakítása 
nélküli Powershift folyamat lágy fokozatváltásokat és 
érzékeny gázadási reakciókat tesz lehetővé, egyaránt 
páratlan kényelmet és vezethetőséget eredményezve. 
Mindemellett a legkedvezőbb üzemanyag-fogyasztás 
jegyében „mindig a megfelelő sebességfokozatban” 
üzemel. Hulladékgyűjtő alkalmazásokhoz öt- vagy 
hatfokozatú Allison automata sebességváltóval szerelt 
DAF XB is rendelhető, de igény szerint különösen 

költséghatékony hat- vagy kilencfokozatú manuális 
váltómű is rendelkezésre áll.

Felülmúlhatatlan járművezetői kényelem
A DAF teherautóit folyamatosan a legkényelmesebbek 
közé sorolják, ami alól az új generációs DAF XB sem 
kivétel. Mindez már a vezetőfülke tekintélyes szélességével 
kezdetét veszi, ahová lépcsőfokon fellépve igazán 
könnyű a beszállás – különösen ideális a gyakran ki- 
és beszálló sofőrök számára. A DAF XB rendelkezik 
kategóriája legkedvezőbb kialakítású üléseivel is, további 
párnázatokkal téve kényelmesebbé a hosszabb utakat is. 
A tágas belteret modern stílus jellemzi, ahol színvonalas 
anyagminőség, illetve puha kárpitok és ülésbevonatok 
teremtenek meleg és hívogató atmoszférát. A hosszúfülke 
az optimális pihenők és éjszakai alvás szolgálatában lágy 
matraccal és sötétítőfüggönyökkel készül.

Műúton és terepen is masszív
Az XB család legújabb tagja a DAF XBC, amely építőipari 
munkákra kifejlesztett modellként billencs, kétkaros 
konténeremelő vagy betonkeverő alkalmazásokra is 
konfigurálható. A terepen és műúton egyaránt otthonosan 
mozgó XBC megemelt vezetőfülkével, illetve megnövelt 
szabadmagassággal és első terepszöggel rendelkezik, 
amelyek egyaránt ideálissá teszik a billenőfelépítményes 
alkalmazásokra. Fontos, hogy az építési területeken 
fenyegető sérülések megelőzése érdekében teljes acél 
lökhárítóval és a hűtőt megóvó hűtővédő idommal szerelt, 
erőteljes orrkialakítás is jellemzi. A DAF XBC 18 és  
19 tonna megengedett össztömegű változatokban 
kapható, és megfelel az N3G előírásoknak.

Az új, nyolcfokozatú ZF PowerLine 

sebességváltó akár hét százalék 

üzemanyag-megtakarítást tesz lehetővé

A nagy első terepszög műúton  

és terepen is javítja  

a manőverezőképességet

Hosszú, akár kilencméteres 

felépítmény és a kategória 

legjobb hasznos teherbírása

Karcsúbb visszapillantó 

tükrök javítják a vezető 

közvetlen kilátását

Fejlett biztonsági berendezéseivel 

(ADAS) megfelel az EU GSR 

előírásainak

50 milliméter osztású 

furatminta, illetve többféle 

alvázhosszúság és tengelytáv 

a könnyű felépítményezés 

szolgálatában


